

# Ixxat INpact bracket Ethernet M12

Item number: 1.04.0341.00003

The Ixxat INpact bracket Ethernet M12 has a special cut-out for M12 connectors and LEDs. It attaches the INpact bus coupling unit to the case of the customer device or computer, facilitating Ethernet connections for INpact cards.



Enabling robust mounting for Ixxat INpact bus coupling

#### Features and benefits

Stable mounting

The bracket securely mounts the INpact bus coupling unit in a computer and provide a stable connection for external cables and ports.

Uniform design

Easy switching to other protocols and Ixxat INpact bus coupling units thanks to a uniform design – without adjustment to the customer housing.

#### Straightforward integration

Simplifies Ethernet connectivity for INpact cards, offering a secure and direct connection via M12 connectors.



### Ixxat INpact bracket Ethernet M12



General	
Net Weight (g)	16
Packed Weight (g)	16

Identification and Status	
Product ID	1.04.0341.00003
Country of Origin	Germany
HS Code	7318190090
Dual Usage	No
Export Control Classification Number (ECCN)	EAR99

## Physical Features

Contains Battery No

#### Certifications and Standards

ETIM Classification EC001583

